

县人社局全力助推省级文明城市创建

本报讯 县人社局通过宣传联动、素质提升、平等就业、社保覆盖、技能培训、权益保障、全员创卫等一系列措施，倾力助推我县省级文明城市创建工作。

该局悬挂文明城市创建横幅，LED滚动播放文明城市创建标语，营造浓厚的创建氛围。在全县干部职工中开展“创文明城市、做文明涟水人”活动，要求每一位工作人员自觉做到《涟水日常行为20条》，人人签署创建文明城市承诺书。印制《就业创业政策服务指南》，充分利用网络、电视、广播、微信、QQ等媒介进行全方位、多角度宣传各类就业、创业政策，让

城乡劳动者共同享有各类政策。深入园区、乡镇、社区，广泛宣传全民参保的好处，把城乡居民养老、医疗保险参保率作为衡量民生水平的主要指标。重点围绕农业种植、畜牧养殖、电子商务、母婴护理，有针对性地开展订单培训，定向培训，继续做好与省委驻涟帮扶工作队、县妇联、县中等专业学校“四方”合作培训。加大劳动监察力度，畅通劳动者维权渠道，打造良好的用工就业环境。持续做好全系统每周五下午的卫生包干区扫除和周六卫生保洁工作，为创建省级卫生城市出力流汗。（卢耀辉 左刚）

灰墩办事处同步推进“两禁一用”与文明城市创建工作

本报讯 当前，灰墩办事处掀起了省级文明城市创建工作热潮。正值夏忙时节，为进一步助推文明城市创建进基层、进庄头、进农户，该办事处将夏季秸秆“双禁一用”和文明城市创建工作相结合，做到两手抓、两促进。

该办事处利用横幅、标语、广播、传单、志愿者招募等方式，走上街头，走进田头，走到村头，大力宣

传夏季秸秆“两禁一用”工作和文明城市创建的关系，宣传日常行为20条，动员广大群众投身到文明城市创建中来。积极利用党员活动日机会，把文明城市创建的要求和秸秆“两禁一用”的政策作为党员活动日的重点，要求所有党员干部发挥模范带头作用，充分利用村级服务阵地进行宣传引导，为文明城市创建工作提供有力保障。（范加雷）



省委驻涟帮扶工作队劳动技能培训班学员在市技能大赛中获奖

本报讯 目前，由省委驻涟帮扶工作队牵头组织的，县人社局和涟水中等专业学校协助的历时两天的淮安市第一届家庭服务业职业技能大赛圆满结束。涟水代表队共9人，分别参加了育婴师、养老服务和家政服务等三个专业的比赛，王加乐、李娟获得育婴师比赛三等奖，嵇天获得养老服务职业技能三等奖，刘红梅获得家政服务职业技能三等奖。

新一届省委驻涟帮扶工作队驻涟帮扶以来，根据当地低收入农户家庭的现状，积极引导具有劳动能力的低

（纪晓洋）

我县全面开展《特困人员救助供养证》换证工作

本报讯 为贯彻落实民政部办公厅《关于发布特困人员救助供养证样的通知》和省、市有关文件精神，切实保障城乡特困供养人员的基本生活权益，近日，县民政局对全县符合救助供养条件的4146名特困人员开展换证工作。新换发的《特困人员救助供养证》将于6月底全部发放到位。（严忠诚 袁媛）

县安监局政务公开打造“阳光安监”

本报讯 县安监局把政务公开工作作为提高安监公信力的重要措施，不断创新和完善公开制度，确保公众的有效监督，有力推动“阳光安监”进程。

为使政务公开工作不流于形式、不走过场，该局建立了高效运转、协调统一的工作机制，适时上报政务公开信息，并把政务公开工作的好坏与年终考评挂钩，使全体人员统一了思想、提高了认识。制订政务公开实施方案，建立安全生产行政执法举报制度，将

（王从琳 吴文霞）



不是妈妈 胜似妈妈

—记县儿童福利院的“最美妈妈”们

本报通讯员 严忠诚 王彦君

在她们的身边，每天都有13个孩子围着，而这群孩子没有一个和她们有血缘关系，都是被遗弃的且有重度残疾的，年龄最大的约16岁，最小的不满周岁，她们把这些不幸的孩子视为己出，精心呵护，默默地担当起“最美妈妈”的责任。她们就是县儿童福利院徐勇、茹惠林、殷云、魏加芳、顾玉芹等工作人员和护理员们。

儿童福利院的工作人员和护理员们，起初，面对从事的工作，面对躺着的、不会言语的、畸形的被遗弃的孤残儿童，也曾有过短暂的心理失衡。

一天，副院长茹惠林给一位只有七八岁患有先天性白内障导致双目失明的小女孩安芹喂饭时，发现小安芹的脸上总是布满了笑容，好像觉得给她喂饭的比妈妈亲多了。望着孩子，茹惠林心里难受极了，她想：孩子这么小，亲生父母竟狠心扔下她不管，要不是政府来管，福利院来管，可怜的孩子命运将会如何？

（续）

林的心事。自此，护理员们的思想发生了根本性的改变：“孩子没有亲生妈妈抚养，我们就是要当孩子的亲生妈妈，为孩子们撑起爱心保护伞，为他们服务，这是职业，又是事业，更是党和政府赋予我们民政工作者的责任。”

“打那以后，她们把自己的想法用行动来表示，再给孩子们喂饭、穿衣、洗脸、洗衣、换尿不湿，厌恶、嫌弃、工作艰辛的感觉就像秋风扫落叶一样一扫而光。取而代之的是那么的自觉，那么的同情，那么的精心，那么的认真。她们的一举一动，感动了儿童福利院里的每一位同志。”

“福利院是民政的窗口，决不能让窗口的孩子再遭不幸。”这是护理员们常说的一句话。这13个孩子，每时每刻都离不开“妈妈”的呵护，而这13个孩子的“妈妈”每时每刻都在呵护着孩子。每天上班后，她们第一件事，就是检查儿童房间，看看孩子的这样，问问孩子的那事。尿不湿换了吗？孩子们饭吃的怎么样？有没有孩子有不舒服的地方？每次查房，她们总是严格按照院里的各项操作制度办事，不让孩子受饿、过

饱，尿不湿按时更换，感冒了立即就医。她们每次查房都留下记录，几年来，该儿童福利院建立了数万字的儿童健康成长档案。

在工作人员和护理员们的心里：世上只有妈妈好，她们要让这些孤残儿童都感到她们好才行。日复一日，年复一年，十三名孤残儿童每天都在她们的心里惦记着，谁身体好、谁体质差、谁爱吃什么、谁不爱吃什么，她们都一清二楚。三年前，大约6岁的患有食道闭塞症的女孩陶可爱被送到县福利院，护理员们关怀备至，第一时间将孩子送至县人民医院进行治疗。当县人民医院下病危通知书时，为了挽救孩子的生命，在县民政局领导的关心和支持下，福利院安排专车、专人将病危的孩子送至省人民医院，并很快施行手术。在省人民医院，陶可爱一连住了40多天院。住院期间，福利院的工作人员和护理员多次去省城看望、陪护孩子，了解孩子术后情况。其实，陶可爱这个名字还是在就医时给临时起的，如今，美丽活泼的陶可爱已上幼儿园。至于经常逗孩子开心，教孩子唱歌、跳舞，帮孩子更

换新的玩具，都是这些爱心妈妈日常比做的事。

在长时间的护理工作中，县儿童福利院的爱心妈妈们发现，孩子身体状况、饮食习惯、饭量大小各不同，单靠奶粉开水冲服后很快就会饿肚子，于是她们想方设法给孩子增加营养，为孩子自制加工饮食，将洁净绿色的玉米、大豆、绿豆、花生米、芝麻按比例混合在一起，经过加工，磨成细粉，熬成稀饭，再加上白糖或牛奶给孩子们吃，孩子们不但吃起来美味可口，而且生病少。

“一切为了孩子，为了孩子的一切。”这是县儿童福利院的服务宗旨。如今，在县儿童福利院，提起这里的工作人员和护理员们，人们都有口皆碑：她们虽然不是孩子的亲妈，但都胜似孩子的亲妈。她们在儿童福利院里为孤残儿童付出了很多，为孤残儿童的心灵洒满了阳光和大爱，受到了儿童们的深深爱戴。几年来，县儿童福利院先后获得“江苏省青少年维权岗”、“巾帼文明示范岗”、“民政文明服务窗口”等殊荣。



6月1日上午，金城外国语学校小学部举行了庆“六一”活动。同学们用精心准备的歌曲和舞蹈等节目来表达喜悦之情，精彩的演出赢得阵阵掌声，校园里洋溢着一片欢快的节日气氛。（刘锦国 摄）

质量监督站开展工程深基坑专项检查

本报讯 近期，为确保雨季施工质量，县住建局质监站对县城区范围内涉及深基坑和边坡的在建工程进行了摸底排查，共检查项目5个。

通过检查发现，大多数项目对深基坑及边坡的支护、防水、土方开挖等均做了专项设计，施工方案的编制均通过了审核、专家论证、批准，程序和前期的勘察工作符合要求；勘察单位对建筑边坡或深基坑工程场地进行勘察，勘察报告内容详实；施工过程都由有资质的施工企业完成，能够按图施工，符合规范及设计要求；深基坑及边坡的监测，均有经过审批和论证的监测方案且记录在案，但仍有个别项目存在一些问题，如第三方监测结果的分析及信息反馈不及时等。县住建局质监站已及时向涉及深基坑和边坡的项目责任主体单位提出明确要求，要严格按照基本建设程序进行，加大对边坡的位移监测和边坡治理方案执行的监督力度，切实把深基坑及边坡作为雨季施工的监督重点，以保障工程项目的施工质量。

（向开峰 查天擎 陈林）

我县开展燃煤锅炉整治暨 VOCs 治理推进工作专题培训活动

本报讯 近日，我县邀请市环保局等单位三名专家对全县燃煤锅炉整治暨 VOCs 治理推进工作开展专题培训。县相关部门、各乡镇（园区、办事处）、环保工作分管人员及“263”专项行动联络员、全县181台燃煤锅炉业主和41

家企业挥发性有机物治理单位负责人等280余人参加了培训。

培训会上，市环保局大气处朱维国解读了国家相关法律法规，从整改标准和要求等方面指导燃煤锅炉整治工作。江苏华夏检验股份有限

公司卢巍对石化、化工企业泄漏检测与修复(LDAR)技术管理等方面进行具体技术指导，提高企业项目检测和建档业务水平，让企业明确技术提高、项目质量等重点环节。安徽四维公司周玉开从 VOCs 的产生

工艺、热压工段等方面，对核查企业的挥发性有机物产生环节与整治方案进行了业务辅导。最后，县环保局相关负责人对全县燃煤锅炉整治暨 VOCs 治理推进工作提出了具体要求。

（牟文凯 刘权东 沈亚洲）

淮安(薛行)循环经济产业园高效推进“263”专项行动

本报讯 一个时期以来，淮安(薛行)循环经济产业园，按照县委县政府统一部署，高效推进“263”专项行动。

一是强化领导，落实责任。园区成立“263”专项行动领导小组，制定专门工作方案，健全完善责任明确、任务清晰的跟踪问责机制；充分发挥企业包保人的协同联动作用，确

保任务到人、措施到位，扎实推进“263”专项行动深入开展。二是强化措施，突出重点。以省市县“263”专项行动会议精神为指导，强化监督检查，严厉打击偷排偷放、超标排放行为；成立联合巡查小组，对企业制度上墙、组织建设、现场管理以及手续办理情况进行拉网式排查；加强对区内有 LDAR、VOCs 综合治理

和燃煤锅炉整治任务的企业的督查力度。三是强化督导，常态管理。面向区内企业广泛宣传环保工作的必要性，提高企业环保认识；加强环保学习和培训，提升基层环保队伍整体素质，为环保常态化提供坚实保障；由园区安环局为主，对安全环保工作进行日日巡查，加强环保巡查力度和频次，消除企业侥幸心理，进

一步建立安全环保工作标准化、制度化、常态化长效机制。

（杨骥）



吉房出售招租

本公司将位于涟水县中央城小区部分商业旺铺进行公开出售或招租。商业旺铺位于繁华街道旁，升值潜力巨大，具体为：

- 一、中央城小区回2号楼122室，建筑面积94.76平方米（大润发超市北门斜对面、毛坯）。
- 二、中央城小区回2号楼123室，建筑面积110.67平方米（大润发超市北门斜对面、毛坯）。

（大润发超市北门斜对面、毛坯）。三、中央城小区回2号楼126室，建筑面积100.17平方米（大润发超市北门斜对面、毛坯）。四、中央城小区33号楼108室，建筑面积115.88平方米（毛坯）。五、中央城小区33号楼109室，建筑面积115.88平方米（毛坯）。

（大润发超市北门斜对面、毛坯）。六、中央城小区33号楼110室，建筑面积249.86平方米（毛坯）。

上述商业旺铺可单独出售或招租，适宜作为餐饮、美容美发等营业用房，欢迎社会有识之士前来咨询认购或认租。

联系地址：涟水县渠北西路

锦绣前城5幢108室（金桥担保公司二楼）

联系人：徐先生

13901401092

郑女士

13952324159

涟水县金桥投资有限公司
2017年5月17日